
 

 

jkT; LRkjh; vkdyu 

l= & 2019&20 

vkn’kZmÙkj 

d{kk&NBoha       fo"k; -xf.kr 

ek/;e &fgUnh       -PAPER CODE– 

 

 

mÙkj 1- ¼c½ 594 

mÙkj 2- ¼c½ 989 

mÙkj 3- ¼a½ ,d 

mÙkj 4- ¼a½ 24 

mÙkj 5- ¼a½ 5&2 

mÙkj 6- ¼c½ thok 

mÙkj 7- ¼d½ 7lseh 

mÙkj 8- ¼a½ 5

1000
 

mÙkj 9- ¼b½ 2

3
  

mÙkj 10- 

 
 
¼a½ 300 
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 1 PA 
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11- 

 
 
¼a½ U;wudks.k % ogdks.ktks 00lscM+krFkk 900lsNksVkgks] U;wudks.kdgykrkgSA 
 

 
 
 
¼B½ 3 cts ?kM+h dh nksuksalqb;ksa ¼?kaVk ,oa feuV½ ds chp 900dkdks.k 
cusxkA 
 

 
 

  
 

 

mnkgj.k %  
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jkT; LRkjh; vkdyu 

l= & 2019&20 

vkn’kZ mÙkj 

d{kk & lkroha                 -fo"k; - foKku 

ek/;e & fgUnh           -  PAPER CODE – 

 

 

lgh fodYi dk p;u dhft,&         

mÙkj 1- l- i`Foh ij ty dh miyC/krk dks n’kkZrk gSA 

mÙkj 2- n- QkfeZd vEy 

mÙkj 3- c- X = fi?kyuk] Y = la?kuu 

mÙkj 4- n- pkyu] laogu ,oa fofdj.k 

mÙkj 5- l- Al 

 

fn, x, 'kCnksa dks pqudj fjDr LFkku dh iwfrZ dhft, & 

ç'u 6- I2 

mÙkj 7- vEy 

mÙkj 8- xzkQ isij 

mÙkj 9- tula[;k 

mÙkj 10- fofdj.k 

 

 

7 0 7 1 

 1 PA 



2 

 

 

   mÙkj 11-  

 

 

 

 

 

 

 

                               

                                 fp= & nwjh&le; xzkQ 

    ;g xzkQ dkj dh ,d leku xfr dks n’kkZrk gSA 
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jkT; LRkjh; vkdyu 

l= & 2019&20 

vkn’kZ mÙkj 

d{kk & vkBoha                 fo"k; - lkekftd foKku 

ek/;e & fgUnh           -  PAPER CODE – 

 

 

mÙkj 1- ¼v½ fPkYyk;saxs 

mÙkj 2- ¼c½ dsUnz  dh 

mÙkj 3- ¼l½ Hkkjr ds yksxksa dh ekufldrk dks 'kklu ds i{k esa djuk 

mÙkj 4- ¼Lk½ taxy esa ik, tkrs gS fpfM+;k?kj eas ik, tkrs gS 

mÙkj 5- ¼c½ ihus esa 

mÙkj 6- Ekkuo fufeZr lalk/ku@vtSo lalk/ku 

mÙkj 7- 2024 

mÙkj 8- /keZ dh ckrksa dks le>us ds fy, 

mÙkj 9- Tokjh; ÅtkZ 

mÙkj 10- /kkfeZd Lora=rk dk vf/kdkj 

 

 

mÙkj 

 

 

11- Xkfrfof/k 

  

Hkwxksy &4 iz’u bfrgkl &3 ukxfjd‘’kkL+= 3 

 

 

8 0 8 1 

 1 PA 


